



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)

融媒热线：0537-6557709

报纸热线：0537-6557731

E-mail：jngxqb@163.com

济宁高新区召开2019年第27次党工委会议

增强群众安全感、满意度、获得感

本报济宁10月24日讯(记者 邓超) 23日上午,济宁高新区召开2019年第27次党工委会议。会上听取了全区合同梳理情况,反恐、禁毒、养犬管理及“三项工作机制”建设工作,保障河流断面达标措施等情况汇报。高新区党委书记刘章箭主持会议并讲话。

会议指出,各级各部门要进一步加强合同签订前审查,提高合同签订质量;要建立健全合同履行过程监管,确保实现合同预期;要研究搭建合同管理平台,严格

规范合同兑现。

会议要求,各级各部门要进一步提高思想认识,充分认识加强养犬管理工作的重要性和紧迫性,集中时间、集中精力、集中人力,下大力气解决好。要进一步细化工作措施,完善经费保障、人员保障、制度保障等机制,确保日常管理工作持续开展。要进一步加强宣传力度,以宣传开路,以宣传疏导,在全区营造良好氛围,不断提高市民文明意识。

会议强调,开展路长制、警保联控、猎鹰行动队

“三项工作机制”建设工作,最紧要的就是整合资源、创新管理,更长远的是推动警务勤务机制改革,提升打防管控主业效能。高新区公安分局要严格按照省市相关部门部署安排,结合实际情况,强化队伍建设,探索建设具有高新特色的警务运行机制,进一步推动社会治理创新,增强群众的安全感、满意度和获得感。

会议要求,要把保障河流断面达标作为一项重大任务,压实责任,强化监督,细化任务。要推进重点涉水工

业企业水污染治理,强化重点河流排查以及沿河重点部位监测。要“一河一策”,制定每条河流的具体整治方案。要加快雨污分流和市政管网建设工作,加强沿街商户生活污水倾倒雨水管网检查。要推进人工湖湿地建设,推进建设蓼沟河下游水质净化工程,提高十里湖人工湿地水质净化效果,不断完善再生水循环利用体系。

高新区党工委、管委会领导班子成员,调研员、副调研员,有关部门单位、各街道负责人参加会议。

济宁高新区召开“不忘初心 牢记使命”主题教育“学党史、新中国史”专题交流研讨会

坚定理想信念,筑牢信仰之基

本报济宁10月24日讯(记者 邓超) 23日上午,济宁高新区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育“学党史、新中国史”专题交流研讨会。会上,领学了《中国共产党的成立》、《坚定不移把中国特色社会主义伟大事业全面推向前进》篇目,相关领导作了研讨发言。高新区党委书记刘章箭主持会议并讲话。

会议指出,全区上下要坚定理想信念,筑牢信仰之基。我们党之所以能不断从胜利走向新的胜利,归根到底是因为有远大理想和崇高追求,每个共产党人,都要以坚定理想信念为根基,始终把坚定理想信念作为首要任务,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,自觉在思想上、政治

上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者。

会议要求,全区上下要坚持砥身砺行,夯实发展信心。高新区历经27年发展历程,从无到有,实现了零的突破,如今三次创业大幕全面开启,靠

的是我们每个高新人的拼搏努力,靠的是我们无比坚定的“四个自信”。当前,各项工作进入了四季度冲刺阶段,我们要从党史、国史中汲取智慧和力量,当标兵,作示范,争一流,确保完成好全年任务目标。

会议强调,全区上下要强化宗旨意识,坚守为民初心。要时刻把为人民服务装在心

里,多去基层转转,多去项目现场看看,认真聆听群众的心声,多倾听企业的呼声想法,尽心尽力解决问题。要做到生活上严于律己,争当为民表率,坚持从简节约,不铺张浪费,自觉接受党纪约束和群众监督。

高新区党工委、管委会领导班子成员,调研员、副调研员参加会议。

济宁高新区召开学习贯彻“县市区委书记专题会议”精神大会

坚定信心,全力冲刺四季度

本报济宁10月24日讯(记者 邓超) 23日上午,高新区召开学习贯彻“县市区委书记专题会议”精神大会。会上传达了全市“县市区委书记专题会议”讲话精神,动员全区上下在研判形势中坚定信心决心,在正视挑战中增强危机意识,在重点突破中担当作为冲刺,确保完成全年任务目标。高新区党委书记刘章箭参加会议并讲话。

会议指出,全区上下要提

高站位、认清形势,把稳增长作为一项重大政治任务,作为实现“六稳”的现实保障,作为检验工作能力的标准要求,作为布局明年的基础依据,不折不扣的抓紧抓实抓好,确保完成全年目标任务。

会议要求,要对照目标、补齐短板,把精力和时间全部向任务目标上倾注,把思想和行动全部向全区大局上聚焦。瞄准事关全局的关键指标、差距较大的困难指标、最有希望的

加分指标,一项一项盯住不放、紧抓快抓。对表时间,要有紧迫感,真正鼓足干劲,把工作赶上来。各区级领导要加强对分管领域的指标、工作调度,逐项问题研究,理清单、建台账、卡节点,每项工作都要明确怎么干、谁去干、干到什么程度。各责任单位要针对性制定赶超措施,强化协同配合,及时发现、解决问题,确保完成承担的各项工作任务。

会议强调,全区上下要紧

抓重点、提质增效。要以重大活动提士气,举办集中招商活动、全国性峰会论坛,对集中签约项目抓开工,全力以赴冲刺四季度。要以重点攻坚强动力,切实抓好环保污染治理,突破城市路网建设,全力抓好省市观摩。要提前谋划明思路,围绕“今年工作怎么看,明年工作怎么干”提前思考谋划,为明年早起步、早发力打好基础。

会议要求,全区上下要强

化落实、狠抓执行,做到一门心思干事业,不怕困难勇担当,从严从紧带队伍,严于律己知敬畏,把“目标”刻在心上、把“执行”视为铁律,把“担当”作为自觉,拿出冲劲、闯劲和拼劲,聚焦、聚神、聚力把各项工作抓实、抓好,交出一份合格的答卷。

高新区党工委、管委会领导班子成员,调研员、副调研员,有关部门单位、各街道负责人参加会议。

济宁高新区召开党工委党的建设领导小组会议

以党建带动各项工作再上新台阶

本报济宁10月24日讯(记者 邓超) 23日上午,高新区党工委党的建设领导小组会议召开。会上传达了全市强化党建统领推进“双基”工作调度会议精神,汇报了高新区“双基”工作推进情况,研究了贯彻落实意见。高新区党委书记刘章箭主持会议并讲话。

会议并讲话。

会议指出,近年来,省委、市委高度重视基层党建工作,自“双基”工作三年行动计划启动以来,高新区取得了一定的成效,也存在一定问题和差距。

会议要求,各街道、各部

点任务清单,紧盯任务目标和考核导向,逐一细化分解,责任到人,确保各项工作落实到位。全区各级党组织要坚持把抓好党建作为最大政绩,强化问题导向,增强考核意识,大抓执行、狠抓落实,大力提升党建工作的质量和效果,以党建工作新成效带动各项工作

再上新台阶。

会议强调,各专项推进组要认真履行工作职责,按照工作方案和目标任务,结合“不忘初心 牢记使命”主题教育开展,扎实推进各项工作。要对照年度目标任务,开展“回头看”活动,及时查缺补漏。要深入基层一线,对

今年“双基”工作任务落实情况开展督导调研,深入了解有关工作开展情况,确保按照行限要求,保质保量完成任务。

高新区党工委、管委会领导班子成员,调研员、副调研员,有关部门单位、各街道负责人参加会议。